


75-80-90 105 120-135 150

321 380 419 466

75-80-90 105 120-135 150

261 340 369 410

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

EA-01 Ensacado 31 Colchón alta gama, 31 cm de altura. Núcleo de muelle ensa-
cado, en una perfecta combinación de elasticidad y resistencia del acero con el grafeno. Doble
viscoelástica, Agradable y cálida cara de invierno. Incorpora Gel en unas de sus caras para ofre-
cer mayor frescor, con núcleo de muelles independientes ensacados. Inmejorable adaptabilidad
y sorprendente adaptación a las curbaturas del cuerpo. Maxima durabilidad y resistencia. BOX
de Seguridad Reforzado y Refuerzo Perimetral  de poliuretano .Tejido alto gramaje.

Muelle ensacado visco - Durabilidad Máximo confort  
SERVICIO 
EXPRESS

EA-03 Ensacado 27
Colchón alta gama, 27 cm de altura. Núcleo de muelle ensacado, en una perfecta combinación de
elasticidad y resistencia del acero con el grafeno. Doble viscoelástica, Agradable y cálida cara de
invierno. Incorpora Gel en unas de sus caras para ofrecer mayor frescor, con núcleo de muelles
independientes ensacados. Inmejorable adaptabilidad y sorprendente adaptación a las curbatu-
ras del cuerpo. Maxima durabilidad y resistencia. BOX de Seguridad Reforzado y Refuerzo Peri-
metral  de poliuretano .Tejido alto gramaje.

Disfruta de tu colchón en todas las épocas del año



75-80-90 105 120-135 150

234 308 325 361

75-80-90 105 120-135 150

281 374 395 439

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

EA-21 Ensacado 24 Colchón de 24cm de altura. Nucleo de muelle ensacado. Es-
tupenda combinación de elasticidad y resistencia del muelle ensacado con el grafeno. Cara supe-
rior con capa viscoelástica apoyada con grafeno de muy agradable acogida, excelente
adaptabilidad y acogida del cuerpo, tejido Strech. Cara inferior en tejido 3D de alta transpira-
bilidad. Alta durabilidad y resistencia. Box de seguridad reforzado y refuerzo perimetral de po-
liuretano.

Durabilidad Máximo confort   .
SERVICIO 
EXPRESS

EA-23 Grafeno 28
Colchón técnico 28 cm de altura. Espumación con grafeno para obtener elasticidad y durabilidad.
Técnicamente estudiado en una excelente convinación de capas viscoelásticas, grafeno y espuma-
ciones de alto confort y rendimiento. Cara superior más acogedora y suave con alta adaptación a
las curvas y posición del cuerpo, sensación de ingravided. Tapa inferior más firme, con la delica-
deza de la viscoelástica. Tejido alto gramaje grafeno y carbono detoxificante.

Disfruta de tu colchón en todas las épocas del año



75-80-90 105 120-135 150

239 300 339 376

75-80-90 105 120-135 150

190 251 275 305

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

EB-01 Bio Termic 27 
Colchón viscoelástico de 27cm de altura. Núcleo HR de última generación, Cara
superior con capa viscoelástica y gel añadido, combinación de capas y mullido para
ofrecer una excelente adaptación y distribución de las zonas de presión, tejido
Strech. Cara inferior en tejido 3D de alta transpirabilidad.

Viscoelásticos  -  La Mágia del descanso
SERVICIO 
EXPRESS

EB-03 Konfort 23
Colchón viscoelástico de 23cm de altura. Núcleo HR de última generación. Cara superior con capa
viscoelástica, Tejido Strech. Buena adaptación y distribución de las zonas de presión. Cara infe-
rior en tejido 3D para una mayor transpiración.

Disfruta de tu colchón en todas las épocas del año



90 105 135 150

175 224 253 282

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

80 90 105

166 166 211

EB-21 Konfort 20 
Colchón viscoelástico de 20cm de altura. Núcleo HR de última generación. Cara
superior con capa viscoelástica, Tejido Strech. Buena adaptación y distribución de
las zonas de presión. Cara inferior en tejido 3D para una mayor transpiración.

Low Cost  -  Descanso sin esfuerzo
SERVICIO 
EXPRESS

EB-23 Konfort 18 Colchón viscoelástico de 18cm de altura.
Núcleo HR de última generación. Cara superior con capa viscoelástica, Te-
jido Strech. Buena adaptación y distribución de las zonas de presión. Cara
inferior en tejido 3D para una mayor transpiración.

Disfruta de tu colchón en todas las épocas del año

EB-25 Konfort 15 Colchón viscoelástico de 15cm de altura.
Núcleo HR de última generación. Cara superior con capa viscoelástica, Te-
jido Strech. Buena adaptación y distribución de las zonas de presión. Cara
inferior en tejido 3D para una mayor transpiración.

90cm

148



75-80-90 105 135 150

597 676 869 946

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

Para largo 180 y  2m, el precio incrementa un 10%

75-80-90 105 135 150

281 344 395 431

EC-01 Latex 21 
Colchón Natural Latex de 21 cm de altura. Núcleo 100% Latex con 7 zonas de
descanso diferenciadas. Doble funda. Desenfundable por cremallera. Lechos inde-
pendientes, flexible, indeformable, transpirable. Confort óptimo, perfecta adap-
tación al cuerpo, excelente distribución del peso y de las zonas de presión.

Colchones Articulables  -  Latex
SERVICIO 
EXPRESS

EC-03 Viscoelástico articulable. 
Colchón viscoelástico de 22 cm de altura. Núcleo HR de última generación. Canali-
zado. Cara superior viscoelástica prefilada efecto masaje. Tejido Strecht. Doble
funda, desenfundable por cremallera. Su elevada capa viscoelástica proporciona una
adaptabilidad y confort total a la vez que aprovecha el propio movimiento del cuerpo
para ofrecer un efecto masaje.



Para largo 180 y 2m, el precio incrementa un 15%

EC-21 Somier articulado Mod. Queen. Estructura de acero
reforzado con 5 planos de articulación, doble motor con mando de 6 botones y batería de
emergencia, tacos amortiguadores basculantes silenciosos.

Somieres articulados especiales - Packs            

EC-23 Pack formado por somier más
colchón viscoelástico articulable (BC-03)

EC-26 Cama geriatrica. Somier articulado de 4 planos con doble motor más carro
elevador con motor elevador, Largo 190
Pack1, Formado por carro elevador y colchón.
Pack2, Formado por carro elevador, colchón, cabecero, piecero y juego de barandillas

EC-31 Sujeta colchón
lateral. Aro para mantener
siempre unidos colchones gemelos,
evita su separación y rotura de
cremalleras

EC-33 Pata telescópica.
juego de 4 patas reforzadas, altura
35-40-45-50-55cm

SERVICIO 
EXPRESS

EC-29 Juego Barandillas. Juego
de 2ud. de barandillas homologadas para so-
mier eléctrico

EC-25 Pack formado por somier
más colchón Latex (BC-01)

75-80 90 105 135 150

883 883 995 1.302 1.410

EC-37 Patas
35cm. 
juego de 4 patas , altura
35cm para somier articu-
lado

18 105

90 105

Pack1 1.399 1.537

Pack2 1.846 1.999

Para largo 180 y 2m, el precio incrementa un 15%

339

75-80 90 105 120-135 150 

435 435 453 611 681

75-80 90 105 120-135 150

605 605 688 880 938

Para largo 180 y 2m, el precio incrementa un 15%

90 105

Carro Elevador 1.302 1.412

Cabecero+piecer 230 255

31



80-90 105 120-135 150

85 100 119 121

Para largo180 y 2m, el precio incrementa un 10%

80-90 105 120-135 150

94 131 141 153

80-90 105 120-135 150

112 129 143 151

Alto 25 46
Alto 40 61

37 60Tubo 30x30 26

Para largo180 y 2m, el precio incrementa un 10%

Para largo180 y 2m, el precio incrementa un 10%

Para largo180 y 2m, el precio incrementa un 10%

67.5 - 75 80 - 90 105 120-135 150

101 89 124 135 141

Alto 15 21
Alto 25 21
Alto 33 31

Juego 4 patas

EE-01 Somier Lama 18cm. Tubo de acero de 40x30mm,
con barra central y 2 barras a partir de 105cm de refuerzo, preparado para
4, 5 ó 6 patas de rosca(según medidas). Taco amortiguador  integrado en
bastidor, salva uñas. Lámax en grafito antideslizante.

Somieres, bases tapizadas con refuerzo, patas    

EE-05 Somier Multiláminas. Tubo de acero de 40x30mm, con
barra central a partir de 105cm de refuerzo, preparado para 4 ó 5 patas
de rosca(según medidas). Taco amortiguador silencioso. Multiláminas en
grafito antideslizante, con reguladores de dureza y doble lama en zona
lumbar

EE-07 Base tapizada. Base tapizada alta resistencia con tejido
3D transpirable + soporte. 4 Válvulas aireadoras,  preparada para 4 patas rosca
(90), 6 para 105 o 7 para 135-150

EE-03 Somier Lama 12cm. Tubo de acero de 40x30mm, con barra central
a partir de 105cm de refuerzo, preparado para 4, ó 5 patas de rosca(según medidas). Taco
amortiguador silencioso. Lámax de madera de haya en plata antideslizante.

Pata Rosca Pata U-50 Pata U-60
Unión Somieres

Pata Pinza Pata para
hacer nidos

Juego 4 patas, 
para tubo 40x30

Juego 4 patas, para
tubo 30x30 ó 40x30

Juego 4 patas, para
tubo 40x30

Juego 2 patas,
para tubo 40x30

SERVICIO 
EXPRESS



EE-21 Pack Litera. Conjunto de litera con somieres, esca-
lera y quitamiedos, + 2 colchones Konfort 15 90x190 + 2 almohadas es-
tandar

Soluciones de espacio - almohadas

Almohada Standar. Fibra hueca
siliconada, tacto suave, gran recuperación,
suavidad y confort. Lavable

Almohada Pluma. Fibra hueca silico-
nada, tacto suave. Con funda con cremallera, la-
vable. Gran recuperación, suavidad y confort.

Almohada Visco Suave.Fibra viscoe-
lástica convinada con fibra hueca siliconada,
tacto suave. Desenfundable por cremallera, Pla-
tabanda 3D transpirable

Almohada Visco-Iceberg hilo frio. 100% Viscoelás-
tica, doble funda, desenfundable por cremallera.
Doble cara: Verano hilo frio-Invierno strecht

Se adapta perfectamente al cuerpo eliminando
los puntos de presión ejercidos en la cabeza y
el cuello, facilitando el descanso. 

Almohada Visco Plus.100% Viscoelástica, hilo plata, doble
funda, desenfundable por cremallera. Se adapta perfectamente al
cuerpo eliminando los puntos de presión ejercidos en la cabeza y el
cuello, facilitando el descanso. Funda exte-
rior con tejido especial que elimina la elec-
tricidad estática generada por el día.

Litera Pack

384 603

EE-23 Canguro. Conjunto de somier superior, somier arras-
tre y patas. Lámina ancha de 18cm en grafito antideslizante. Bastidor
40x30 

80 90 105
Canguro completo 304 268 329

Sólo Arrastre 163 149 172

Sólo J. Patas 60 60 60

70-75 90 105 135 150

34 36 41 44 47

70-75 90 105 135 150

49 52 63 74 80

70-75 80-90 105 120-135 150

48 51 63 70 77

70-75 80-90 105 120-135 150

12 13 18 21 23

70-75 80-90 105 120-135 150

17 20 25 28 31

SERVICIO
EXPRESS



90 105 135 150

465 481 499 519

135 150

902 937

Para largo 1.80 y 2m, el precio incrementa un 10%

Para largo 1.80 y 2m, el precio incrementa un 10%

90 105 135 150

346 368 377 397

Canapés - Soluciones de espacio     .

EF-03 Canapé 31 abatible gran capacidad. 
Canapé de madera, gran capacidad, 35cm de altura y gran resistencia (fa-
bricado con tablero de 30mm, con 4 molduras antigolpes laterales. Tapa
Premium, reforzada, 3D acolchado,  transpirable con aireadores. 
Colores: Blanco, Cambrian, Cerezo y Ártico.

SERVICIO 
EXPRESS

EF-05 Canapé 31 abatible gran capacidad. 
Canapé de madera, gran capacidad y gran resistencia (fabricado con tablero
de 30mm, con 4 molduras antigolpes laterales. Tapa articulable eléctrica. 
Colores: Blanco ,Cambrian, cerezo y ártico.

EF-01 Canapé G7 doble posición. 
Bisagras especiales reforzadas con barra estabilizadora, doble pistón, mayor  elevación
vertical para acceso al cajón y elevación en postura horizontal, permito un mejor acceso a
las zonas más difíciles y el mantenimiento de las labores del hogar manteniendo la espalda
rígida. Se eleva la tapa en más de 30cm. Gran suavidad de funcionamiento.
Canapé de madera, gran capacidad, 35cm de altura y gran resistencia (fabricado con ta-

blero de 30mm, con 4 molduras antigolpes la-
terales. Tapa Premium, reforzada, 3D
acolchado, transpirable con aireadores. 
Colores: Blanco, Cambrian, Cerezo y Ártico.



135 150

890 957

135 150

841 901

135 150

810 867

135 150

746 796

EF-23 Pack +Colchón Royal

EF-27 Pack +Colchón Bio Termic EF-29 Pack +Colchón Konfort 23

EF-21 Pack +Colchón Regina

135 150

867 930

EF-25 Pack +Colchón Grafeno

Packs Canapé+Colchón+Almohadas  La mejor opción
SERVICIO 
EXPRESS

Promoción para conjunto de canapé G7 (EF-01)
+ 2 almohadas Visco plus (70-75) y colchón, en medidas

de 135 o 150 x190 de largo .



EG-01 Armario 2p.Colo-
res; Blanco, walnut, tibet ó cam-
brian (98x198x53)

EG-02 Armario 3p.Colo-
res; Blanco, walnut, tibet ó cam-
brian (148x198x53)

EG-03 Armario Correderas.Colores; Blanco,
cambrian, cambrian-blanco, Tibet o Tibet-pizarra. op-
ción: walnut

EG-05 Armario 4p.Colores; Blanco,
Tibet o cambrian (200x210x50). Opción:
walnut.

EG-00 Armario Zapatero.
Colores; Blanco ó cambrian. 5 Estan-
tes   (70X175X35) 227

Armarios y Dormitorios  Construidos para durar

333 469

Armario 200x210x58 782

Armario 160x210x58 759
Sin Lunas 637

Opción: Con 2 Lunas 786

SERVICIO 
EXPRESS



EG-23 Dormitorio .Color tibet-pizarra. Opción: Blanco o Cambrian
Cabecero
(160x140)

1 Mesita 3C
(50x66x32)

Cómoda 4C
(102x83x40)

Marco Espejo
(80x100)

Sinfonier 5C
(50x111x40)

Espejo mural
(60x180)

176 159 313 90 267 129

EG-25 Dormitorio .Color roble tibet-pizarra. Opción: Cambrian-blanco
Cabecero
(160x140)

1 Mesita 3C
(50x66x32)

Cómoda 4C
(102x83x40)

Marco Espejo
(80x100)

Sinfonier 5C
(50x111x40)

Espejo mural
(60x180)

226 159132 313 90 267 129

Dormitorios Innovadores
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 896

Conjunto Según Foto 939



EH-03 Dormitorio .Color Cambrian-blanco, Blanco ó Cambrian. Opción Tibet
Cabecero con poli-
piel (158x120)

1 Mesita 3C
(59x62x36)

Sinfonier
(59x111x40)

Espejo Mural
(60x160)

Cómoda 4C
(102x83x40)

Cabecero Atenas
Cambrian (158x120)

280 154 261 113 282 163

EH-05 Dormitorio .Color Tibet. Opción: Blanco o Cambrian
Cabecero
(158x120)

1 Mesita 3C
50x66x32)

Sinfonier
(50x111x40)

Espejo Mural
(60x180)

Cómoda 4C
(102x83x40)

Marco Espejo
(80x100)

163 159 267 129 313 90

Dormitorios melamina con categoría
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 959

Conjunto Según Foto 883



EH-23 Dormitorio .Color Cambrian-blanco, Blanco. Opción todo cambrian o tibet
Cabecero
(158x120)

1 Mesita 3C
(59x62x36)

Sinfonier
(59x111x40)

Espejo Mural
(60x160)

Cómoda 4C
(102x83x40)

Marco Espejo
(74x86)

176 154 261 113 282 90

EH-25 Banqueta.
Color negro. (70x70x40)

133

Dormitorios melamina y complementos
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 854

EH-27 Dormitorio .Color Blanco, cambrian-blanco. Opción Tibet.
Cabecero
(170x50)

1 Mesita 3C
(59x62x36)

Sinfonier
(59x111x40)

Espejo Mural
(60x160)

Cómoda 4C
(102x83x40)

Marco Espejo
(74x86)

280 154 261 113 282 90

Conjunto Según Foto 957



Ei-03 Dormitorio .Color blanco ó cambrian. Opción: Cambrian-blanco o tibet

Ei-07 Dormitorio .Colores: Cambrian-blanco 

Sinfonier 5C
(50x103x36) 

Espejo Mural
(50x192)

192 106

176

Ei-09 Sinfonier. Colores:
Cambrian o cambrian-blanco. Opción Tibet

1 Mesita 3C
(59x62x36x36)

Cabecero
(158x120)

154 163

Ei-05 Cabecero. Color: blanco

1 Mesita 2C
(50x45x36)

Cabecero
(200x59)

108 125

Ei-11 Cómoda. Colores: Cam-
brian o cambrian-blanco. Opción Tibet

Marco Espejo 60

Cómoda 4c 92x83x40 261

Juego 4 patas 56

Dormitorios melamina con diseño
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 469

Conjunto Según Foto 339



Ei-23 Dormitorio .Color Cambrian, blanco, Tibet o walnut

Dormitorios melamina y complementos
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 587

Ei-27 Dormitorio .Color Cambrian, Blanco, Tibet o walnut
Cabecero
(170x50)

1 Mesita 3C
(50x61x36)

Sinfonier
(50x103x36)

Espejo Mural
(50x192)

Cómoda 4C
(93x88x40) Marco Espejo 

81 130 186 106 249 60

Conjunto Según Foto 649

Cabecero
(170x50)

1 Mesita 3C
(50x49x36)

Sinfonier
(50x103x36)

Espejo Mural
(50x192)

Cómoda 4C
(93x88x40) Marco Espejo 

81 100 186 106 249 60



1 Mesita 2C
(50x49x36)

Cabecero
(160x100)

Cabecero
(110x100)

100 169 149

EJ-01 Dormitorio .Colores: blanco o walnut. Opción: Tibet, Cambrian

EJ-09 Dormitorio .Colores: Cambrian, Tibet, blanco  o walnut

Cómoda 4C
(93x88x40) Marco espejo 

249 60

EJ-05 Cómoda. Colores:
Walnut o blanco

EJ-07 Mesita Jo-
yero. Color: blanco

1 Mesita 2C
(50x49x36)

Cabecero
(110x59)

100 65

EJ-11 Escritorio. Colo-
res: Cambrian, blanco, Tibet o walnut

EJ-03 Sinfonier 80.
Walnut o blanco(80x95x40)

Estantería
(80x80x20)

Mesa estudio
(95x75x40)

50 108

243

145

Dormitorios melamina contruidos para durar
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 369

Conjunto Según Foto 165



Cabecero
(170x50)

1 Mesita 2C
(50x45x36)

Juego 4
patas

81 108 56

133
EJ-33 Banqueta.
Color negro. (70x70x40)

Cabecero
(170x50)

1 Mesita 3C
(50x61x36)

81 130

EJ-23 
Perchero. 

101

EJ-27 
Galán. 97

Color Mesita 90 105-135 150
Negro 97 71 79 89

Blanco 109 83 91 101

Color 90 105-135 150
Negro 85 97 109

Blanco 97 109 121

EJ-31 Cabecero forja.

EJ-29 Cabecero forja.

Sinfonier
50x103x36

Espejo Mural
50X192

186 106

EJ-35 Sinfonier y mural.

EJ-25 Dormitorio.Colores; Blanco, Tibet, Cambrian ó walnut.

Dormitorios melamina económicos y duraderos
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 405

Conjunto Según Foto 340

EJ-21 Dormitorio .Color cambrian ó cambrian-blanco.

No incluye  perchero

No incluye galán



Juego 4
Patas 

19

EK-03 Modular.242cm Color roble tibet-pizarra, Opción todo tibet o cambrian-blanco.
Bajo T.V

(120x55x40)
Bajo T.V

(140x55x40) Estante 140 Estante 120 Bodeguero
(58x140x36)

Bodeguero
(102x140x36)

243 257 64 56 272 387

Vitrina 1p
(58x198x36)

Vitrina 2p
(102x198x36)

Mueble TV
(167x55x40)

Mueble TV
(187x55x40)

Bodeguero
(58x140x36) Estante 180

375 584 268 280 272 71

Salones Diseño económicos y duraderos
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 705

Conjunto Según Foto 985
EK-07 Modular. 283cm. Color roble tibet-Pizarra. Opción todo tibet o cambrian-blanco

EK-05 Modular. TV de 187cm +
Bodeguero 58 + patas y estante 652

Conjunto Según Foto

EK-11 Modular. TV de 140 + bo-
deguero 58 y estante.

590

1.216

EK-09 Librería modular.
280cm 

EK-13 Modular. 256cm

973



Mueble melamina con diseño
SERVICIO 
EXPRESS

EK-25 Aparador.
160x77x40.
Color Cambrian-blanco, Opción: Todo cambrian.

EK-27 Vitrina. 102x198x36.
Color Cambrian-blanco, Opción: Todo cambrian.

526 584

EK-21 Vitrina. 102x198x36.
Color Tibet-Pizarra. Opción todo tibet

EK-23 Aparador. 160x77x40.
Color Tibet-Pizarra. Opción todo tibet

584 526



Juego 4
Patas 

19

EM-03 Modular.283cm Color roble tibet-pizarra, Opción todo tibet o cambrian-blanco.
Mueble TV
(167x55x40)

Mueble TV
(187x55x40) Estante 180 Estante 120 Bodeguero

(58x140x36)
Vitrina 1p
(58x198x36)

268 280 71 56 272 375

Vitrina 1p
(58x198x36)

Vitrina 2p
(102x198x36)

Bajo T.V
(140x55x40)

Mueble TV
(120x55x40)

Bodeguero
(58x140x36) Estante 140

375 584 257 243 272 64

Salones Diseño económicos y duraderos
SERVICIO 
EXPRESS

Conjunto Según Foto 985

Conjunto Según Foto 965
EM-07 Modular. 256cm. Color roble tibet-Pizarra. Opción todo tibet o cambrian-blanco

EM-05 Modular. 280cm con TV
de 120cm 1.059

Conjunto Según Foto

EM-11 Modular. 344cm. Con TV
de 140cm

1.289

903

EM-09 Librería modular.
Vitrina 2p - TV 140 - Estante

EM-13 Modular. Con TV de 120

692


